

**ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ**

Настало время  
обсудить вопросы  
энергосбережения

**4****8 ИЮНЯ — ДЕНЬ СОЦРАБОТНИКА**

Соцзащита отмечает  
20-летний юбилей  
и профессиональный праздник

**5****РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ**

Музыкальная страна  
под крышей  
удивительного замка

**6**

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



# НОВЫЕ РУБЕЖИ

**СРЕДА****6 ИЮНЯ****2012 года****№39 (13523)**

Издаётся с 1921 года.

[www.novrub-odin.ru](http://www.novrub-odin.ru)

Выходит по средам и субботам.

## Спасибо Пушкину за праздник!

Ежегодно сотни людей в первый выходной день лета  
устремляются в Захарово...



Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

**стр. 3**

• На Пушкинском празднике всегда много молодёжи.

### Образован Высший совет при губернаторе Московской области

Решением губернатора Московской области Сергея Шойгу образован Высший совет при губернаторе Московской области.

Высший совет при губернаторе — совещательный орган, который призван усилить координацию действий между руководством области и органами местного самоуправления. Деятельность Высшего совета будет направлена на выработку единых подходов в решении важнейших социально-экономических вопросов.

В рамках работы Высшего совета будут обсуждаться проблемы, имеющие особое государственное значение, в том числе проекты правовых актов губернатора и правительства Московской области, ход исполнения областного бюджета, вопросы кадровой политики и другие.

Возглавит Высший совет губернатор Московской области, а его членами станут главы муниципальных районов и городских округов. По решению губернатора Московской области в состав Высшего совета могут быть включены лица, имеющие большой опыт публичной (государственной и общественной) деятельности.

Создание нового общественного органа направлено, прежде всего, на открытость государственной и муниципальной власти Московской области.

**Аппарат правительства  
Московской области.**



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР «Одинцово-ЭКСПО»  
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделина, д. 21)

**5-10 июня**  
приглашаем  
на выставку-ярмарку

**«СДЕЛАНО В БЕЛАРУСИ»**

Выставка работает с 10 до 19 часов,  
10 июня — до 16 часов

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**

**Общественная палата РФ открыла «горячую линию»  
по вопросам проведения ЕГЭ-2012**

На вопросы учеников, родителей, учителей и общественных наблюдателей ответят представители Рособразования, сотрудники Департамента образования Москвы и эксперты Федерального института педагогических измерений.

Звоните **7 и 13 июня** по телефону **8-800-700-83-63**  
с 9 до 18 часов (звонок по России бесплатный).

Кроме того, вопрос можно оставить на сайте палаты: [www.oprf.ru](http://www.oprf.ru).



















**ПРАВООПОРЯДОК**

# Полиция становится ближе к народу

**Состоялось заседание Общественного совета при межмуниципальном управлении МВД России «Одинцовское»**

В состав президиума вошли: председатель Общественного совета Александр Борисович Сивак, его заместитель Сергей Иванович Самохин, заместитель начальника управления Федор Федорович Щепкин и помощник начальника управления по кадрам Дмитрий Федорович Щебуняев.

В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ обсуждался целый ряд вопросов. Особое внимание было уделено усилению взаимодействия членов Общественного совета с руководителями территориальных подразделений полиции, осуществлению совместного приема граждан и посещения подразделений на предмет ознакомления с организацией служебной деятельности.

Для решения возникших вопросов было принято универсальное решение — закрепить конкретных членов Общественного совета за определенными территориями подразделениями. Это позволит представителям общественности более детально вникнуть в их деятельность и познакомиться с нюансами и спецификой работы. Также общественники получат возможность осуществлять более детальные проверки подразделений полиции. Как пояснил Федор Федорович Щепкин: «При необходимости представители Общественного совета могут приехать в любое подразделение, а не только в то, за которым закреплены». Так-



же он напомнил присутствующим, что согласно действующему законодательству члены Общественного совета имеют право проинспектировать любое помещение,

за исключением оружейной комнаты. Обращаясь к начальникам подразделений, заместитель начальника межмуниципального управления МВД России

«Одинцовское» подчеркнул, что по прибытии одного или нескольких членов Общественного совета в отдел об этом в обязательном порядке должна быть сделана

запись в книге приема-сдачи дежурства. Также, по его словам, представитель Общественного совета (как минимум, один) должен присутствовать на личном приеме граждан начальником подразделения.

В конце заседания Дмитрий Федорович Щебуняев сообщил присутствующим, что в городе Одинцово практически уже решен вопрос о создании Добровольной народной дружины. Он пояснил, что: «Уже имеется соответствующее постановление главы города Александра Гусева, для дружинников выделено помещение и в бюджет второго полугодия заложено финансирование ДНД».

**Пётр КОРОТЕЦКИЙ.**  
Фото автора.

**ЗАКОН И ПРАВО**

## Место жительства ребёнка определил суд

Жительница подмосковного г. Одинцово через суд требует передать ей ребенка, которому в январе этого года исполнился один год.

С декабря 2011 года на исполнении отдела судебных приставов №2 Одинцовского района Управления Федеральной службы судебных приставов по Московской области находится исполнительное производство об определении с января 2012 года места жительства несовершеннолетнего ребенка с матерью (гр-кой Р.) по ее фактическому месту жительства.

После развода бывшие супруги не смогли самостоятельно решить вопрос о том, где будет жить их ребенок, и отец (гр-н Ч.) забрал его к себе. До сих пор между ними ведутся судебные тяжбы. Однако резолютивной частью судебного решения постановлено: обязать гр-на Ч. передать гр-ке Р. ребенка, находящегося с отцом до вступления решения суда в законную силу.

Исполнение исполнительных документов, связанных с отобранием детей, на практике всегда сопряжено с трудностями. С начала текущего года судебным приставом-исполнителем проведена кропотливая работа по исполнению решения суда об отобрании ребенка у отца и передаче его матери.

Судебным приставом в трехдневный срок со дня по-

ступления к нему исполнительного листа вынесено постановление о возбуждении исполнительного производства, обязав при этом должника исполнить требования исполнительного документа, и установлен срок для его добровольного исполнения.

Однако должник законные требования судебного пристава не исполнил, отказавшись добровольно передать ребенка матери. В связи с чем судебным приставом-исполнителем были приняты все предусмотренные действующим законодательством меры для фактического исполнения требований исполнительного документа, вручены требования и предупреждения об административной ответственности. Также судебным приставом дважды выносились постановления о наложении на гр-на Ч. административного штрафа, предусмотренного ст. 17.15 КоАП РФ на общую сумму 3000 рублей, а также взыскан исполнительский сбор в размере 500 рублей.

Должник своевременно оплатил наложенные на него штрафы и явился на прием к судебному приставу-исполнителю, где объяснил причину неисполнения судебного решения. По словам гр-на Ч., он в состоянии обеспечить

будущее своего сына, а бывшая супруга имеет на иждивении еще двух несовершеннолетних детей.

В связи с этим, к делу было решено подойти деликатно. Главной задачей судебного пристава-исполнителя является не просто исполнить решение суда, а передать ребенка таким образом, чтобы исключить вероятность причинения ущерба его эмоциональному состоянию. С этой целью судебный пристав-исполнитель составил административный протокол на основании ст. 5.35 КоАП («Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних») и направил его в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при главе городского округа Звенигород.

По результатам рассмотрения административного правонарушения комиссия приняла решение наложить на гр-на Ч. штраф в размере 2000 рублей, который должник также своевременно оплатил.

В ближайшее время судом по данному делу будет принято окончательное решение. А судебные приставы сделают все необходимое, чтобы решение суда было исполнено.

**Пресс-служба УФССП России по Московской области.**

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ**

16 мая 2012 года вступил в силу Закон Московской области от 27 апреля 2012 года №40/2012-ОЗ «О РОЗНИЧНОЙ ПРОДАЖЕ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

Законом установлено дополнительное ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции:

на территории Московской области не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 21 часа до 11 часов следующего дня, за исключением розничной продажи алкогольной продукции и розничной продажи пива и пивных напитков, осуществляемой организациями общественного питания (в том числе индивидуальными предпринимателями), а также розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспроцентной торговли. Однако, до 1 января 2013 года указанное ограничение не применяется в отношении пива и напитков, изготавливаемых на его основе, с содержанием этилового спирта 5 и менее процентов объема готовой продукции.

Установлено требование к минимальному размеру оплаченного уставного капитала (уставного фонда) для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции (за исключением организаций общественного питания), — он должен составлять 500 тыс. рублей. Это требование вступит в силу с 1 января 2013 года.

До 1 января 2013 года минимальный размер оплаченного уставного капитала (уставного фонда) установлен:

- при осуществлении розничной продажи алкогольной продукции только в сельских поселениях в размере 300 тыс. рублей;
- при осуществлении розничной продажи алкогольной продукции как в сельских поселениях, так и в городских поселениях и (или) городских округах в размере 1 млн. рублей;
- при осуществлении розничной продажи алкогольной продукции только в городских округах и (или) городских поселениях в размере 1 млн. рублей.

Со дня вступления в силу указанного Закона: утрачивают силу Закон Московской области №248/2005-ОЗ "О лицензировании розничной продажи алкогольной продукции в Московской области" и законы, вносящие в него изменения;

Заявления о продлении срока действия лицензии подаются НЕ ПОЗДНЕЕ, ЧЕМ ЗА 30 ДНЕЙ и НЕ РАНЕЕ, ЧЕМ ЗА 90 ДНЕЙ до истечения срока ее действия.

**Согласования** мест размещения территориально обособленных объектов организации-соискателя лицензии, выданной уполномоченным органом местного самоуправления муниципального района или городского округа Московской области, на территории которого планируется осуществление лицензируемой деятельности, **не требуется.**

Информацию по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции можно найти на официальном сайте министерства потребительского рынка и услуг Московской области: [www.mpru.mosreg.ru](http://www.mpru.mosreg.ru).

**Заместитель главы администрации г.п. Одинцово В.А. СУШКОВ.**

## РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

▼ Выпускники Мария Котова и Александр Алёшин.

◀ Заведующая фортепианным отделением Татьяна Геннадьевна Московкина с выпускницей Адель Шайхутдиновой.



# В мире волшебных звуков

На верхнем этаже культурного центра «Барвиха» расположилась детская школа искусств. Будто музыкальная страна под крышей удивительного замка, в которой царят гармония и любовь к прекрасному. Отовсюду доносятся волшебные звуки, и вот-вот из какой-нибудь двери выбежит сказочный персонаж. В этой таинственной атмосфере воспитывают одаренных детей Подмосковья.

НА ЗАЛИТЮЮ солнцем сцену зала Барвихинской детской школы искусств с волнением поднимаются юные музыканты, чтобы получить свой первый документ об образовании. Восемь аттестатов, шесть из которых красные(!) — таков итог упорной работы не только ребят, но и преподавательского коллектива школы.

— Этот учебный год, — рассказывает директор школы Нина Петровна Меренкова, — несмотря на всю его сложность, был для нас очень удачным. И сегодняшний выпуск отличников — яркое тому подтверждение. Каждый год наши ребята принимают участие в районном конкурсе «Одаренные дети Подмосковья», который проводит комитет по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского района. 75 учеников нашей школы — а это больше половины детей — состязались во всех номинациях, представленных в нем. И во всех номинациях наши дети получили призовые места. Барвихинская детская школа искусств завоевала 13 хрустальных кубков.

Помимо этого конкурса мы стараемся, чтобы наши воспитанники участвовали в других областных мероприятиях. В этом году наши пианисты были в Зеленограде, Дубне на

конкурсах инструментального исполнительства, в Лесном городке участвовали в конкурсе духовых инструментов. Эти конкурсы не только выявляют одаренных детей, но еще дают им возможность ощутить себя настоящими артистами на сцене, а также подтверждают квалификацию преподавателей. С каждым годом, с каждым воспитанником педагоги тоже учатся, набираясь опыта и преподавательского мастерства. И призовые места на конкурсах — это результат того, что учителя не просто все это время давали уроки, а, развивая детей, повышали свою квалификацию. В Барвихинской детской школе искусств высокий образовательный уровень подтверждается высшей и первой квалификационной категорией её учителей.

Наш коллектив — это большая семья, — не скрывая гордости, говорит Нина Петровна, — группа людей-единомышленников. А общий результат — заслуга каждого преподавателя в отдельности. В своих классах они внедряют инновационные программы, свой богатый личный опыт, свое творческое восприятие.

В этом году особенно отличилась заведующая фортепианным отделением Татьяна Геннадьевна Московкина, которая работает со дня основания школы.



У нее свой, особенный стиль в работе, всегда хорошая успеваемость. В этом году ее воспитанник занял первое место в районном конкурсе. Фортепианное отделение — самое многочисленное в любой школе, состязаться в этой номинации особенно сложно.

Народным отделением руководит Ольга Николаевна Редькина. В этом году ее ученики завоевали 2-е и 3-е места. Призовые места всегда занимают и ученики Аллы Ильиничны Сушквич — преподавателя балалайки и домры. Она заканчивает Московский институт искусств, очень одаренный, динамичный человек. Особая наша гордость — Татьяна Петровна Варламова — профессор Московского института искусств, человек невероятного преподавательского мастерства, которая буквально «взрашивает» таланты. Все восхищаются тем, насколько быстро ее ученики начинают играть. А ансамбль гитаристов, который занял в этом году второе место, просто изумляет.

Чтобы увидеть и раз-

вить у ребенка талант, недостаточно труда педагога, всегда необходимо внимание ещё и со стороны родителей. У наших воспитанников они очень активные и внимательно подходят к каждому выступлению и концерту. Бывает, повесим маленькое объявление — а на концерте полный зал зрителей. Спасибо родителям — для юных артистов это очень важно. Галина Анатольевна Докучаева, у которой из трёх детей двое учатся в нашей школе на скрипке и флейте, на каждое выступление всему ансамблю «Стрекоза» придумывает новые костюмы и причёски. Руководит ансамблем Ксения Александровна Баркова — молодой педагог, но с удивительно чутким восприятием классики и трогательным отношением к детям. Она находит для них такие произведения, которые помогают открыться детским, только формирующимся голосам.

— Мне очень повезло с заучечем Татьяной Ивановной Семакой, — продолжает Нина Петровна. — Развитие и планирование полно-

стью на ней. В этом году в нашем штатном расписании появилась новая единица — заместитель по административно-хозяйственной деятельности. Теперь не нужно заниматься учетом стульев, столов и прочими бытовыми вопросами. Это всё легло на её плечи.

Директор школы Нина Петровна Меренкова сама по образованию преподаватель народных инструментов. В музыкальной школе училась по классу баяна, а мечтала играть на фортепиано, но семья военного с тремя детьми не могла в то время позволить приобрести такой инструмент. Мечта сбылась немного позже, в музыкальном училище, когда преподаватель разглядел в ней способность параллельно учиться сразу на двух инструментах. Нина Петровна открыла школу искусств в 1980 году. За 32 года своего существования школа меняла и название, и прописку, но всегда находила поддержку районного комитета по культуре и администрации сельского поселения Барвихинское. Сегодня в детской шко-

▲ Директор Барвихинской школы искусств Нина Петровна Меренкова.

◀ Репетиция хора младших классов. Хормейстер Ксения Александровна Баркова.

ле искусств учатся 140 человек на бюджетной основе и 32 — на платном отделении. В школе имеются разные отделения: народных инструментов, фортепианное, отделение духовых инструментов, скрипичных и ударных.

Поселок быстро растет, желающих «прикоснуться к прекрасному» становится всё больше. Учиться музыке дети едут из Жуковки, Николиной Горы, Одинцова. Но школа не может набрать всех желающих — десять учебных классов не позволяют разместить большее количество ребят. Очень плотное расписание, заниматься приходится даже в воскресенье...

Сейчас в школе идут вступительные экзамены. Конкурс большой. Восемь выпускников, значит всего восемь свободных мест, а заявлений уже больше двадцати! Вот Нина Петровна Меренкова и мечтает о том, как бы три больших балкона под крышей замка превратить в учебные классы, чтобы полностью реализовать себя как школа искусств, и помимо музыкального отделения развивать художественное, театральное и хореографическое. Вот такие прекрасные мечты у человека, посвятившего себя детям и искусству.

Лариса ПОЛЯНСКАЯ.  
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

# Ценное умение — сопереживать



На этой неделе отмечают свой профессиональный праздник социальные работники — те, кто первыми протягивают руку помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

О сегодняшнем дне системы социального обслуживания нашего района корреспондент «Новых рубежей» беседует с начальником

Одинцовского управления социальной защиты населения министерства социальной защиты населения Московской области Натальей МАЛАШКИНОЙ.

— **Наталья Анатольевна, за прошедшие два десятилетия система социальной защиты населения сделала значительные шаги вперед. Давайте вспомним, как все начиналось.**

— В 1992 году при администрации Одинцовского района был создан отдел по социальной работе с населением. Он состоял из трех человек. 25 августа того же года постановлением главы района был образован уже комитет социальной защиты населения, который возглавила Ольга Александровна Сергеева. Она руководила им с 1992 по апрель 2009 года. За прошедшее время система соцзащиты населения прошла несколько реорганизаций. На сегодняшний день в нашем районе она включает в себя управление социальной защиты населения, которое предоставляет меры социальной поддержки различным категориям граждан, два центра социального обслуживания (ЦСО) — Одинцовский центр социального

обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов и Одинцовский комплексный центр социального обслуживания населения. Одинцовский центр социальной помощи семье и детям «Семья» и Одинцовский дом-интернат малой вместимости для граждан пожилого возраста и инвалидов. ЦСО имеют отделения социального обслуживания на дому, предоставляющие срочную социальную помощь, оказывают культурно-просветительские услуги населению. В структуре центра «Семья» имеются участковая социальная служба и реабилитационное отделение. Всего в нашей системе по району занято около трехсот человек. Большая часть из них — это сотрудники, которые помогают людям на дому.

— **Где готовят социальных работников, откуда черпаете кадры?**

— Основной поставщик кадров для нашей отрасли — это Российский государственный социальный универси-

тет. Хотя у нас работают не только специалисты по социальной работе, но и юристы, педагоги, психологи. Должна сказать, что случайные люди у нас не задерживаются. Работа в системе социальной защиты и социального обслуживания — это истинное призвание, зов сердца и состояние души.

— **Какие же знания и умения нужны работнику социальной сферы?**

— Безусловно, наша работа требует от человека глубоких разносторонних знаний, включая психологические и правовые, высокого профессионализма. Но, прежде всего, социальный работник должен оставаться в любых ситуациях человеком. Ему должны быть присущи такие личностные качества, как доброта, внимание к каждой человеческой судьбе, милосердие, отзывчивость, чуткость, обостренное чувство долга и справедливости.

— **Мне пришло письмо из отдела вашего управления студентов колледжа Одинцовского гуманитарного института. Чем они у вас занимаются?**

— Проходят преддипломную практику. Как правило, это те ребята, которые выбирают тему диплома, связанную с деятельностью органов социальной защиты населения.

— **А выпускники остаются у вас работать?**

— К сожалению, нам трудно удержать молодежь: труд нелегкий, требующий больших нервных и физических нагрузок, а зарплаты небольшие.

— **Вы давно трудитесь**

**в этой системе. В чем видите качественные изменения?**

— Прежде всего, растет количество и качество предоставляемых услуг. Раньше социальный работник ограничивался только доставкой продуктов и лекарств, а сегодня может выполнять целый перечень обязательных и дополнительных (платных) услуг. Развивается служба социального такси и социомобилей. Люди с удовольствием пользуются транспортными услугами. Активно действуют отделения дневного пребывания, используя массу новых форм. Многие наши клиенты хотели бы проводить там свободное время, но, к сожалению, мы не располагаем большими площадями и не имеем возможности организовать досуг всех желающих.

— **Закон разрешает и частным фирмам оказывать социальные услуги. Как вы к этому относитесь?**

— Конкуренция сама по себе — неплохой стимул в работе. Заставляет стремиться к новому, искать современные формы деятельности. Однако, по общему мнению, на сегодняшний момент люди больше доверяют государственной службе.

— **А вы пытаетесь наладить какое-то взаимодействие со службами, действующими на коммерческой основе?**

— Нет, мы с ними не взаимодействуем. Однако можем судить о тех направлениях, которыми они занимаются, хотя бы по объявлениям в газетах. Судя по всему, спектр предлагаемых ими услуг шире нашего и до-

роже. Мы можем предложить только утвержденный перечень услуг. К примеру, у нас нет сиделок для ухода за больными, поскольку они должны иметь соответствующую специальную подготовку.

— **На мой взгляд, надомному соцработнику приходится порой выполнять самые неожиданные роли...**

— Согласна, но подменять медиков мы не можем. Было принято считать, что социальные работники обслуживают на дому одиноких людей. Увы, многие наши клиенты имеют близких родственников, но оказываются забыты ими. А ведь для пожилого человека очень важно внимание и простое человеческое общение. Наши сотрудники очень хорошо это понимают и стараются восполнить дефицит разговоров по душам своими подопечными. Кому в первую очередь звонят обслуживаемые престарелые граждане, если у них вдруг возникают какие-то проблемы? Как показывает жизнь, социальным работникам. У нас давно отлажена обратная связь между клиентом и социальным работником.

— **Как известно, в общем числе народонаселения растет доля пожилых людей. С учетом этого в Москве действует целевая социальная программа "Активное долголетие". В Подмосковье есть что-то похожее?**

— У нас действует региональная программа развития системы социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Она включает самые различ-

ные виды социальной поддержки, в том числе возможность оздоровления, занятия любимым делом.

Почему мы стремимся сейчас развивать отделения дневного пребывания? Да потому что люди могут найти там товарищей по интересам, приобрести новое хобби, расширить круг общения, другими словами — активно жить.

Хочу еще раз подчеркнуть, что наша работа имеет многогранный характер. И ее сложно было бы осуществить без помощи и поддержки руководства района, депутатов, глав городских и сельских поселений, руководителей и активистов общественных организаций.

— **В преддверии вашего профессионального праздника что бы вы хотели пожелать своим коллегам и сотрудникам?**

— День социального работника посвящен людям, чья профессия требует не только добросовестного отношения к делу, но и благородства души, огромного терпения и умения сопереживать. Хочу выразить своим коллегам слова глубокой признательности и благодарности за их вклад в дело социальной защиты и поддержки нуждающихся граждан. От всей души желаю им крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, благополучия, новых достижений в реализации жизненных планов и замыслов. Как сказал Иван Франко, "жизнь человека до тех пор имеет ценность, пока он может помогать другим".

Беседу вела  
**Лариса РОДИОНОВА.**

## Одинцовский филиал НОУ ВПО «Московский психолого-социальный университет»

Гос. лицензия ААА№002608 рег.номер №2490 от 22.02.2012г.  
Государственная аккредитация серия ВВ№001072 от 28.07.2011г.

**объявляет набор  
на 2012-2013 учебный год:**

**Факультет психологии**

срок обучения по очной форме — 4 года  
по заочной форме — 5 лет

Вступительные экзамены по результатам ЕГЭ:

- Русский язык
- Биология
- Математика

Приёмная комиссия работает  
с 1 июня по 29 декабря.

Предоставляется отсрочка от армии!

Адрес: г.Одинцово, Яскино, 3.

Тел.: 599-64-93, 8-916-809-04-82

## О недобросовестных плательщиках страховых взносов Одинцовского района

Филиал №32 ГУ-МОРО Фонда социального страхования РФ начинает публикацию списков работодателей, систематически нарушающих график уплаты страховых взносов в Фонд социального страхования РФ.

Фонд напоминает руководителям предприятий и организаций, предпринимателям и физическим лицам об их установленной законом обязанности своевременно, добросовестно и в полном объеме уплачивать страховые взносы. Это жизненно важно для работающих одинцовцев, особенно в нынешних сложных экономических условиях.

Несвоевременное перечисление взносов приводит к дефициту финансовых потоков Фонда социального страхования РФ, которые идут на поддержку работающих граждан по обоим видам страхования: на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний, тем самым ставя под угрозу исполнение таких важнейших государственных социальных гарантий, как оплата пособий по материнству и детству, пособий по временной нетрудоспособности, реабилитация пострадавших

на производстве, мероприятий по охране труда.

По состоянию на 1 апреля 2012 года задолженность работодателей перед Фондом социального страхования РФ по обоим видам страховых взносов составляет порядка 40 млн. рублей.

Самые крупные недоимщики (не являющиеся банкротами):

1. ЗАО «Стройиндустрия».
2. ОАО «Стромремонтналадка».
3. ООО «Машиностроительный завод».
4. ЗАО «Межгорсвязьстрой» филиал Управление механизации.

Руководителями указанных предприятий либо не выплачивается заработная плата работникам, либо выплачивается без уплаты налогов от заработной платы.

**Администрация филиала №32.**

## НОВОСТИ ПОДМОСКОВЬЯ

## На здоровье!

Как сообщает Управление Роспотребнадзора по Московской области, летом в Подмоскowie будут работать 1 243 детских лечебно-оздоровительных учреждения (ЛОУ) различного типа.

До 10 июня на территории области откроют свои двери 58 оздоровительных лагерей (без учёта санаториев). В период с 11 по 20 июня станут принимать детей ещё семь ЛОУ. Основное количество учреждений начнут работу после 21 июня.

Предполагается, что 7 450 ребят смогут отдохнуть на каникулах за пределами региона. Из них на побережья Чёрного, Азовского, Каспийского и Балтийского морей отправятся 5 535 школьников.

## На поддержку фермеров

Почти 3 млрд. рублей будет направлено из областного бюджета на поддержку фермерских хозяйств Подмоскowie в нынешнем году.

С 2006 года эта сумма постепенно увеличивается. Так, в последние несколько лет было принято решение выплачивать руководителям фермерских хозяйств около 4 тыс. рублей субсидий на одну корову.

Двадцать хозяйств такую поддержку уже получили, а десять получают в этом году. Начинающие фермеры теперь имеют возможность получить в виде грантов до полутора миллионов рублей безвозмездно плюс двести тысяч рублей на социальное благоустройство.

## Для многодетных семей

Министерство соцзащиты населения Московской области планирует внести ряд поправок в областной закон о выделении земельных участков многодетным семьям.

По словам главы ведомства Валентины Лагункиной, пока закон находится в стадии доработки. Первое изменение коснется размера предоставляемых участков: он должен быть не менее десяти, но и не более пятнадцати соток. Во-вторых, чтобы получить землю, семья в течение последних трех лет не должна продавать или передавать имеющиеся участки.

На данный момент на льготы рассчитывают более 8 000 многодетных семей Подмоскowie.

## Нерадивые дачники

Инспекторы областного Госадмтехнадзора в рамках специальной операции «Дачники» проверили 41 садовое некоммерческое товарищество (СНТ). Выявлено 42 нарушения.

С начала операции в этом году проверено 378 СНТ, выявлено 210 нарушений состояния территорий и объектов: в 16 товариществах отсутствовали договоры на вывоз мусора, в 17 СНТ не было контейнерных площадок, в 34-х — контейнерные площадки не были оборудованы, в 48-ми прилегающие к СНТ территории содержались в ненадлежащем состоянии. Кроме того, выявлено 10 нелегальных свалок и навалов мусора объемом почти 100 кубометров. Председателям СНТ вынесено 12 предупреждений. Назначено 76 административных штрафов на общую сумму 735 тыс. рублей. Плановый надзор продолжается.

## Сотрудники МЧС

проверяют  
подмосковные пляжи

В области около сотни пляжей, но не все они смогут принять отдыхающих.

Сейчас сотрудники МЧС проводят проверку мест для купания. После чего в зонах отдыха начнут дежурить сотрудники МЧС и медики. На необорудованных пляжах инспекция по маломерным судам будет проводить рейды. Такое внимание к безопасности пляжей не случайно. В прошлый купальный сезон более 6 тыс. человек в стране погибли на воде, и только 4% из них — на организованных пляжах. Остальные — там, где купание запрещено.

## ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Закон об энергосбережении  
обсудили за «Круглым столом»

В центральном офисе группы компаний «DoorHan» в селе Акулово Одинцовского района Комитет Московской областной Думы по вопросам строительства, архитектуры, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики провел заседание «круглого стола» на тему: «Современное состояние, проблемы и задачи реализации на территории Московской области комплекса мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности».

В РАБОТЕ «круглого стола» приняли участие депутаты Московской областной Думы, представители центральных исполнительных органов государственной власти Московской области, органов местного самоуправления, энергопотребляющих и энергосберегающих предприятий и организаций Московской области. Вел заседание председатель Комитета Владимир Дупак.

Актуальность обсуждаемой темы ни у кого не вызвала сомнения. Россия по уровню энергопотребления занимает третье место в мире, затрачивая в 3,5 раза больше энергии, чем развитые страны. По потерям энергии в тепловых сетях — в четыре раза. Для решения этой проблемы была разработана и принята правовая база как на уровне Российской Федерации, так и на уровне регионов. Текущий год — отчетный по реализации Закона №261-ФЗ

«Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который лег в основу нормативно-правовых актов и системы государственного регулирования в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Настало время подвести промежуточные итоги, обсудить необходимость изменений в действующие нормативно-правовые акты, дать оценку проводимой на территории Московской области работе.

По мнению участников «круглого стола», нормативно-правовая база, которая создана в сфере энергосбережения, не вполне совершенна. Не во всех муниципальных районах разработаны программы энергосбережения. В Подмоскowie программные мероприятия в бюджетном секторе проводятся с 2011 года



и включают в себя, в том числе, энергетические обследования и установление приборов учета энергоресурсов.

Первые итоги показали ряд недостатков, связанных с энергообследованием и получением энергопаспортов, которые необходимо получить всем объектам, независимо от их категории и объема потребления энергетических ресурсов. Немало вопросов возникает в связи с низкой профессиональной подготовленностью энергоаудиторов. Вследствие чего выданный энергетический паспорт не отражает реального положения дел, а организация платит за эту работу большие деньги. Остаются проблемы и в жилищно-коммунальном хозяйстве: это и высокая цена приборов учета энергии, и сложности с утилизацией люминесцентных ламп, и многое другое.

В ходе обсуждения прозвучали предложения: уточнить требования к проведению энергетического обследования в зависимости от категории объекта и объема потребления энергетических ресурсов, разработать типовые или «модельные»

программы, которые позволят органам местного самоуправления быстро и качественно выполнять требования закона, не тратя время и средства на разработку собственной, уникальной программы.

Для энергоаудиторов было предложено ввести систему аттестации и привлечь для этой работы организации, аккредитованные при правительстве Московской области.

Подводя итог заседания «круглого стола», Владимир Дупак сказал, что в целом доволен тем, как прошло обсуждение вопроса — все высказанные проблемы были аргументированы. Он выразил надежду на то, что обсуждение энергоэффективности и энергосбережения в Подмоскowie не закончится этим мероприятием. Активность в муниципальных образованиях поможет внести необходимые изменения в нормативно-правовую базу. Теперь работа должна продолжаться на местах — на уровне районных Советов депутатов, которые имеют право законодательной инициативы.

Лариса ПОЛЯНСКАЯ.  
Фото автора.



## ПОДПИСКА-2012

**Внимание!**

Уважаемые читатели,

**20 июня ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА**

на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на второе полугодие 2012 года

**ЦЕНА ПОДПИСКИ**

(с доставкой):

на один месяц — 57 рублей 63 копейки

на 6 месяцев — 345 рублей 78 копеек

подписной индекс: 24371

**ЦЕНА ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ**

(для пенсионеров с доставкой):

на один месяц — 50 рублей 05 копеек

на 6 месяцев — 300 рублей 30 копеек

подписной индекс: 24369

Оформить подписку можно во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также в нашей редакции по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

**ЖДЁМ ВАС!**

Телефон отдела подписки **596-34-67.**

# Спасибо Пушкину за праздник!

**Ежегодно сотни людей в первый выходной день лета устремляются в Захарово...**

НА ЭТОТ РАЗ мы заблаговременно отмечали 213-ю годовщину со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Большая Захаровская поляна радостно встречала гостей плясовой музыкой, частушками и звонкой русской песней. Народные хоры и фольклорные коллективы, как магнит, притягивали зрителей, вовлекая их в веселые хороводы. Большинство из них много лет подряд приезжают на этот замечательный праздник. Среди таких «старожилов» эстрадно-фольклорный ансамбль «Горенка» (руководитель Наталья Моисеева) из Старого городка, народный хор «Немчиновские зори» (руководитель Людмила Филина), художественный коллектив «Калина» Одинцовского культурно-спортивного центра «Мечта» (руководитель заслуженный деятель искусств Наталья Ерохина) и многие другие.

Детишки сразу же тащили родителей к аттракционам. Уж очень заманчиво скатиться по спине огромного дракона или забраться в лабиринты «старинной» крепости, над которой склонился рыцарь-великан. А еще можно было познакомиться с народными играми пушкинского времени или пострелять в тире.



Третье июня. Первое воскресенье месяца. Место встречи изменить нельзя. Даже пасмурная, прохладная погода не смогла нарушить прекрасную традицию, которая родилась 37 лет назад.

Желающих посетить дом-усадьбу бабушки Александра Сергеевича Марии Ганнибал на пороге музея встречали экскурсоводы.

По всему периметру поляны бойко шла торговля. Сувенирную продукцию разбирали «на ура». И даже тот, кто ничего не собирался покупать, с удовольствием знакомился с выставкой картин художников и работ мастеров прикладного искусства.

К одиннадцати часам народ начал перемещаться ближе к сценической площадке, где должно было состояться торжественное открытие праздника. Выступление муниципального духового оркестра «Подмосковные вечера» под управлением Шамиля Насырова и певца, заслуженного артиста России Виктора

Сухоноса стало прологом праздничной программы.

А затем на сцену вышли почетные гости — заместители руководителя администрации Одинцовского муниципального района Людмила Гурина и Татьяна Медведева, депутат Одинцовского районного Совета депутатов, директор Захаровского сельского Дома культуры Владимир Виноцкий, директор Государственного историко-литературного музея-заповедника А.С. Пушкина Александр Рязанов, глава сельского поселения Захаровское Мария Мотылева, председатель Голицынского городского Совета депутатов Александр Чепурной, глава городского поселения Большие Вяземы Андрей Белогуров и один из основателей Пушкинского праздника в Захарове, доктор педагогических наук Владимир Григорьев. Выступавшие тепло поблагодарили всех участников праздника за верность традиции, любовь к творчеству Пушкина и селу Захарово, где прошло детство великого поэта.

Знаком глубокого уважения и почитания та-

ланта гения русской поэзии стала торжественная церемония возложения цветов к памятникам Марии Ганнибал и юному Пушкину...

А на большой поляне продолжился праздничный концерт мастеров искусств. У памятника А.С. Пушкину, что установлен у Захаровского пруда, шла программа «Поэты — Пушкину». Любители поэзии читали пушкинские и свои стихи. Больше всего среди них было представителей одинцовского литературного объединения «Парнас». Но были гости и из других городов — Москвы, Санкт-Петербурга и Шелкова. Самым юным из служителей поэтической музыки оказался шестилетний Коля Гвоздев из Старого городка. По территории усадьбы творческие коллективы были задействованы в концертной программе «Пушкинский венок».

А на малой поляне за прудом по традиции в это же время отмечался детский Пушкинский праздник. Юные артисты из Центра детского творчества «Пушкин-



ская школа» (директор О.В. Виноцкая), учащиеся Одинцовского лицея №6 имени А.С. Пушкина и других учебных заведений нашего района принимали участие в театральном-музыкальном представлении «Пушкин и дети». Программа была очень насыщенной и интересной. Любители ремесел отправлялись в «Город мастеров». Здесь можно было научиться весьма полезным вещам. К примеру, своими руками вылепить глиняный горшок. А еще преподаватели дополнительного образования ЦДТ «Пушкинская школа» давали мастер-классы по изобразительному искусству, рукоделию, вышивке,

тестопластике и изготовлению народных кукол. Желающих испробовать свою силушку ждала «Богатырская поляна». Маленькие силачи играючи подбрасывали гири и перетягивали канаты. Любителям книг предлагалось принять участие в литературной викторине. На детской поляне также были установлены аттракционы. Короче, на детском празднике любой ребенок мог найти себе занятие по вкусу.

Здорово все-таки, что у нас есть такой прекрасный уголок, где мы можем запросто заглянуть на день рождения к Александру Сергеевичу Пушкину. Спасибо ему за этот праздник!

**В воскресенье, 3 июня, в усадьбе «Вяземы» (Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина), так же как и в Захарове, прошел Пушкинский праздник. По традиции он отмечается вместе с Днем села Большие Вяземы.**

С утра над речкой Вяземкой поплыл радостный перезвон колоколов, который возвестил о начале праздничного богослужения в церкви Преображения. Затем состоялась торжественная церемония возложения цветов к могиле брата А.С.Пушкина — Николая, похороненного у стен храма, и к памятнику Александру Пушкину в Вяземах.

Местом проведения основных мероприятий Пушкинского праздника и Дня села Большие Вяземы стала огромная поляна, которая соседствует с усадьбой «Вяземы» и церковью. Здесь были организованы детские конкурсы и спортивные состязания, а на сцене прошел большой концерт мастеров искусств «Посвящение Пушкину». Музей-заповедник открыл для посетителей свои выставки и экспозиции. Для молодежи была организована дискотека. Народные гулянья продолжались до вечера.



**СЕМИНАР****Открытое общение**

В мае в Твери прошёл Межрегиональный семинар молодых депутатов — членов партии «Единая Россия». В числе его участников от Одинцовского района был депутат Совета депутатов сельского поселения Назарьевское Юрий РЕЗУНОВ.

НА ФОРУМ собрались представители пяти регионов центрального федерального округа: Москвы и Московской области, Тверской, Смоленской и Калужской областей. В течение двух дней молодёжь обсуждала насущные проблемы в регионах, делилась опытом их решения. Символично, что местом проведения семинара стал загородный лагерь «КОМПЬЮТЕРИЯ» неподалёку от Твери.

— Ни для кого не секрет, что мы живём в век компьютеризации, — отметил Юрий. — Управляемые посредством сети Интернет большие технологические процессы, виртуальные бизнес-проекты, общение в условиях свободы слова и мысли — всё это реалии дня. Никого уже не удивит тем, что у первых лиц страны есть личные странички в социальных сетях. Поэтому на семинаре большую часть времени мы посвятили вариантам оптимизации своей деятельности. Депутаты — это глашатаи воли народа, и посему мы обязаны быть мобильными, порой на шаг опережать ожидания своих избирателей. И здесь Всемирная паутина для нас — настоящий карт-бланш!

Блоги, личные странички в популярных сетях, форумы — всё это новый уровень взаимодействия людей в виртуальном пространстве. А когда это самое общение-взаимодействие происходит упорядоченно, его можно отнести к разряду IT-технологий. То, что будущее за информационными технологиями, благодаря которым у человека есть возможность транслировать свое мнение, находить единомышленников, реализовывать свои задумки и даже зарабатывать на жизнь, — давно стало догмой.

— Время диктует нам свои условия, — соглашается Юрий Резунов. — Но для нас, молодых, эта форма работы с избирателями — благодатное поле. Мы привыкли проводить свободное время в Сети, теперь сможем тратить его с пользой для общего дела. Ведь виртуальное пространство — это большая политическая площадка. Только помимо того, что она более современна, чем заседания и коллегии, марши и митинги, она еще и мобильна. А самый большой плюс, на мой взгляд: она не привязана к формальности, всегда есть шанс проявить свои творческие способности. А нам, молодым людям, очень важно иметь возможность выразить себя и быть услышанными.

Семинар не прошел даром. По словам начинающего политика, молодые единороссы взяли на вооружение многие идеи и в скором времени начнут применять их в своей деятельности. И значит, в IT-пространстве появятся не только новые блоги, личные странички, виртуальные дебаты, но и свободное волеизъявление, открытое общение, понятные инициативы власти имущих. Не исключено, что и законодательная деятельность станет более прозрачной.

Юлия КУМАНЯЕВА.

**ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ****«Вторым мамам» — с любовью**

250 сотрудников одинцовских детских садов — воспитатели, музыкальные работники, нянечки, социальные педагоги и другие — стали гостями торжества, состоявшегося 1 июня в одинцовском КСЦ «Мечта» по инициативе главы городского поселения Одинцово А.А. Гусева.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ТЕХ, кто верно «служит детству» и становится малышам «вторыми мамами», был организован администрацией города Одинцово.

Юные дарования из различных творческих и спортивных коллективов города преподнесли наставникам местных дошколят впечатляющий букет концертных номеров. Многие из этих ребят в недавнем прошлом сами были воспитанниками тех, кому они сейчас посвящали свои песни, танцы и акробатические этюды. В свою очередь, многие воспитательницы, узнавая в этих звонкоголосых вокалистах и бойких танцорах своих вчерашних воспитанников, горячо радовались за успехи повзрослевших подопечных.

Сердечные слова приветствия адресовал виновникам торжества заместитель главы администрации городского поселения Одинцово Владимир Алексеевич Сушков. «Вы готовите наших детишек к вступлению в школьную жизнь, вы способствуете формированию их характера, учите их быть взрослее, задаёте основы полезных навыков...» — оценил В.А. Сушков неоспоримое социальное значение труда дошкольных педагогов. Особого почёта удостоились ве-



тераны сферы, чей педагогический стаж составил 25 лет и более, чьи профессиональный опыт и ответственность, терпение и трудолюбие снискали им заслуженный авторитет среди коллег и родителей маленьких

воспитанников. Заместитель главы города искренне пожелал всем пригласённым здоровья и прочих земных благ. И — торжественно вручил им благодарственные письма главы города Одинцово. Приятным дополнением к благодарственным словам стали полезные в домашнем хозяйстве подарки — тёплые, симпатичные пледы.

Но самый главный и самый весёлый сюрприз дня ожидал гостей в финале праздничного действия. «На десерт» «вторые мамы» дошколят получили... уморительное выступление любимого многими артиста, звезды эстрады Святослава Ещенко. Популярный юморист, с порога весело признавшийся, что «...даже и не ожидал попасть в такой цветник!», подарил дамам изрядную порцию отличного настроения, за что и был награждён букетом улыбок и шквалом аплодисментов.

Елена МОРОЗ.

Фото Александра КОЛЕСНИКОВА.

**Праздник детства**

**В День защиты детей самые маленькие жители городского поселения Заречье получили в подарок весёлый праздник**

В ПОЛДЕНЬ на самой большой в поселке детской спортивно-игровой площадке ребят ждали аниматоры и юные артисты детской школы искусств. Еще до официального старта мероприятия двора оккупировала оригинальные декорации импровизированной сцены: малыши рассматривали большие и маленькие воз-

душные шары, стараясь понять, как же из такого простого и незатейливого материала могли получиться такие необычные и красивые фигуры. А мамы и бабушки с удовольствием фотографировали деток.

Поздравить маленьких земляков пришли сотрудники администрации городского посе-



защиты детей, пожелав им быть умными, здоровыми и счастливыми.

Более двух часов детвора развлекалась, участвуя в конкурсах, аттракционах вместе с клоунессой Витаминкой и ее другом Пиратом. Никто не остался без призов и подарков. Собравшиеся ребята дружно аплодировали своим сверстникам — артистам школы искусств, продемонстрировавшим свои таланты. А в завершение праздника каждый из огромного количества воздушных шаров, поразивших малышей в самом начале, обрел своего хозяина.

Юрий Дмитриевич поздравил ребят с началом лета, каникул и, конечно же, с Днем

Ирина ЗАНИНА.

Фото автора.



**ВЕНТА** агентство недвижимости

**КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ**  
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приемка жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-63-86, www.venta-realty.ru  
г. Одинцово, ул. М. Березова, д.15, центр паркинг (Архитектура), 14 эт. оф. 112, 113

**Одинцово, ул. Маковского**

**ЛАНЕГА СТРОЙ**

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 79000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

589-30-60  
589-30-61  
722-57-13

**РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ!**

На АЗК - ТНК «Баквейк» и «Вырубово», МО, Одинцовский р-н, деревня Вырубово, 23-й км Минского шоссе  
На АЗК - ТНК «Ликино», МО, Одинцовский р-н, деревня Ликино, 36-й км Минского шоссе  
требуются: Кассиры и Работники Бистро

**Мы ГАРАНТИРУЕМ:**

- Грудоустройство по ТК РФ
- Стабильную зарплату, включающую премии по итогам работы
- Гибкий график
- Компенсация затрат на проезд и получение медицинских
- Бесплатное обучение
- Бесплатную униформу
- Карьерный рост

ТРЕБОВАНИЯ:

- Гражданство РФ

Контакты:  
8(988) 124 07 91 (управляющий)  
8(495) 722 65 89 (отдел подбора персонала)  
Обследование проходит ежедневно на станции

**КадГеоТрест**

кадастровые паспорта земельных участков, межевые планы, исполнительная съемка, вынос в натуру границ землеотвода, землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11  
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК «Одинцовский Арбат», 4 этаж, офис 9

**КАДАСТРОВЕЕ БЮРО**

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2  
Лицензия № МОГ-07123Г  
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50  
+7/915/345-19-91

**«Одинцовская земля»**  
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.35, 2-й этаж, 10 каб.  
Тел.: 509-46-40, 505-67-91  
www.o-land.ru

**ГеоПолитика**

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ  
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА  
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ  
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА  
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Березова, д. 15  
Тел.: 8-926-271-23-60,  
8-926-285-34-35  
Тел./факс 597-32-91,  
www.geo-politika.ru

**ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»**  
Агентство недвижимости

**ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:**

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

**КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ**  
г.ОДИНЦОВО:

- ул. Говорова, корп.30, корп.22
- ул. Чикина, д.12

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.  
Тел.: 590-73-93, 590-77-64

**МОСКОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ БТИ**

**ОДИНЦОВСКИЙ ФИЛИАЛ**

- КАДАСТРОВЫЕ РАБОТЫ
- МЕЖЕВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ИНЫЕ ВИДЫ ГЕОДЕЗИЧЕСКИХ РАБОТ

8 (495) 591-56-88  
8 (498) 600-03-13

Московская область, г.Одинцово, ул. Маршала Березова, дом 15

**Деловые Линии DLtrans**

Крупная транспортно-экспедиторская компания в связи с расширением автопарка приглашает на работу

**ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В»**

от 40 000 руб.

Мы предлагаем стабильную работу, оформление согласно ТК, своевременные выплаты. Работа на новых автомобилях иностранного производства (Ford Transit, Isuzu)

Требования: • Водительский стаж от 2-х лет на грузовых автомобилях. • Возраст от 22 до 50 лет. • Гражданство России.

Обязанности: • Качественная и своевременная доставка грузов по Москве и Московской области. • Экспедирование грузов, оформление сопроводительной документации.

Вы можете подъехать на собеседование по адресу: Москва, Проектируемый проезд 5231, д.4 в любой будний день с 09.00 до 13.00.  
Телефон: 8 800 100 8000 (звонок бесплатный)

**«Дачная амнистия» — оформление дома и участка за 60 тыс. рублей!**

Опытные земельные юристы.  
www.perevod-zemel.ru  
Тел. 8-495-287-17-71

**ООО «Фостайн»**

- Продажа коттеджей, земельных участков
- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приемка жилого дома в эксплуатацию
- Юридическая экспертиза документов
- Приватизация, суд, арбитраж

Сопровождение всех видов сделок (полный цикл)!  
Доверьтесь профессионалам!  
Тел.: 585-35-56, 928-95-60  
e-mail: fostain@mail.ru

**ИНКОМ-НЕДВИЖИМОСТЬ (г.Одинцово)**

объявляет набор сотрудников на вакансию риелтор на вторичном рынке жилья. Возможно без опыта работы, гибкий график, з/п сдельный.

**БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ**

Тел. 363 55 04 или по адресу: г.Одинцово, Можайское шоссе, 71В (2-й этаж)

**ОАО «Одинцовское ДРСУ»** приглашает на работу:

- ДИСПЕТЧЕРА
- ИНЖЕНЕРА-СМЕТЧИКА (опыт работы в дорожно-строительной организации)

г.Одинцово, Коммунальный проезд, д.6,  
тел.: 593-93-40, 593-00-33 (станция Одинцово, за строительным рынком)  
odrsu@yandex.ru

**В новое кафе (пончики) в дер. Ликино** требуются на работу:

- кассиры — з/п от 20 тыс. руб.
- пекари — з/п от 20 тыс. руб.
- повара — з/п от 20 тыс. руб.
- уборщицы — з/п 15 тыс. руб.
- разнорабочий — график 5/2, з/п 20 тыс. руб.

Гражданство РФ, медкнижка. Оформление по трудовой.  
Тел. 8(916)737-22-51, Алексей. Звонить с 9 до 20 часов.

**Старт Вояж**

- Пляжный отдых
- Туры по Европе
- Туры по России
- Морские и речные круизы
- Изучение иностранных языков за рубежом
- Детский отдых
- Визы
- Авиа- ж/д- кассы

г. Одинцово, ул. Советская, д.1А  
Тел.: 8(495)937-46-77, 8(926)624-22-99  
start\_voyage@mail.ru

**«Триумф»** предлагает обучающие программы в «Школе для больных сахарным диабетом» и «Школе для страдающих ожирением».

Занятия ведёт врач-эндокринолог высшей категории. Индивидуальные занятия для пациентов с впервые выявленным сахарным диабетом.

**Каждый вторник с 16.00 до 19.00 проводится АКЦИЯ** по бесплатному исследованию уровня сахара в крови. Предлагаем глюкометры, тест-полоски и другие товары для больных сахарным диабетом.

г. Одинцово, ул.Союзная, д.1В, подъезд 1, этаж 3.  
Тел.: 8-985-430-07-98, 8-916-365-07-34

**Реабилитационный комплекс в с.Юдино (платф. Перхушково)** приглашает на работу:

- ✓ медицинскую сестру палатную
- ✓ медицинскую сестру в бальнеотерапию
- ✓ фельдшера-лаборанта
- ✓ врача-лаборанта
- ✓ санитарку ✓ повара ✓ официантку

E-mail: kadri.clinica@yandex.ru  
Телефон отдела кадров 8(495)598-83-56

**ОАО «Одинцовская Электросеть»** приглашает на постоянную работу специалистов без вредных привычек на замещение следующих вакантных должностей:

- Электромонтер по монтажу и ремонту кабельных муфт 4 кв.р.** в Одинцовский сетевой район. Зарплата 22300 рублей + социальный пакет. Требование к кандидату: возраст от 18 до 50 лет, профессиональная подготовка и опыт работы от 2-х лет.
- Электромонтер по эксплуатации распределительных сетей 3 кв.р.** в Одинцовский сетевой район. Зарплата 18700 рублей + социальный пакет. Требование к кандидату: возраст от 18 до 50 лет, профессиональная подготовка и опыт работы от 2-х лет.
- Электрослесарь по ремонту распределительных устройств 3 кв.р.** в Одинцовский сетевой район. Зарплата 12000 рублей + социальный пакет. Требование к кандидату: возраст от 18 до 50 лет, профессиональная подготовка и опыт работы от 2-х лет.
- Электромонтер по обслуживанию и ремонту электроустановок 3 кв.р.** в Одинцовский сетевой район. Зарплата 18700 рублей + социальный пакет. Требование к кандидату: возраст от 18 до 50 лет, профессиональная подготовка и опыт работы от 2-х лет.
- Водитель-электромонтер оперативно-выездной бригады (г.Одинцово)** Зарплата 19800 рублей, режим работы сменный + социальный пакет. Требование к кандидату: возраст от 18 до 50 лет, образование начальное профессиональное и опыт работы в энергетике от 2-х лет.

**Справки по телефону 599-93-18**

**НОВЫЕ РУБЕЖИ**

**Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.**  
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-51101 от 29 июня 2006 г. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

**Телефоны:**  
корреспонденты — 596-13-66, 593-09-90,  
отдел рекламы — 596-13-74 (тел./факс),  
e-mail: 5961374@novrub.ru,  
отдел подписки и распространения — 596-34-67,  
заместитель главного редактора — 593-52-74,  
бухгалтерия — 596-15-65.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
143000, ГСП, г. Одинцово,  
ул. Маршала Жукова, д. 39.  
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать 04.06.2012 г. в 18.00.  
Цена свободная.  
Тираж 10500.  
Заказ № 2051.

Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой